

COMUNICATO STAMPA

FAE TECHNOLOGY: COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ART. 17 DEL REGOLAMENTO EMITTENTI EURONEXT GROWTH MILAN

Gazzaniga (BG), 25 novembre 2024 – FAE Technology S.p.A. – Società Benefit ("FAE Technology" o la "Società" o il "Gruppo"), Tech company a capo dell'omonimo gruppo italiano attivo nel settore dell'elettronica, ai sensi della Disciplina sulla Trasparenza e dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, rende noto di aver ricevuto in data odierna, da parte dell'azionista NextStage AM, comunicazione di essere salito, in data 25 novembre 2024, al di sopra della soglia di rilevanza del 10% del capitale sociale di FAE Technology.

In particolare, NextStage AM ha dichiarato di risultare titolare, alla data del 25 novembre 2024, di n. 2.061.508 azioni ordinarie, corrispondenti ad una partecipazione pari al 10,5% del capitale sociale di FAE Technology.

A seguito di tale cambiamento, la Società comunica che, dalle ultime risultanze in suo possesso, il proprio azionariato risulta quindi composto come segue:

Azionista	Numero azioni	%
GML Ventures S.r.l.(1)(2)(4)	11.356.146	58,1%
Gian Franco Argnani (5)	1.062.500	5,4%
Sehme S.a.g.l. (3) (4)	140.000	0,7%
Mercato	6.988.615	35,8%
di cui		
NextStageAM	2.061.508	10,5%
Totale	19.547.261	100,0 %

⁽¹⁾ Società riconducibile a Gianmarco Lanza e Luciana Giudici

Ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, il nominativo degli azionisti significativi di FAE Technology e le relative percentuali di capitale sociale verranno resi disponibili sul sito della Società https://fae.technology/investor-relations/ sezione "Azionariato e capitale sociale".

⁽²⁾ Il numero di azioni include sia le azioni detenute da GML Ventures e riconducibili a Gianmarco Lanza e Luciana Giudici che le azioni detenute direttamente da Gianmarco Lanza

⁽³⁾ Società riconducibile ad Angelo Facchinetti

⁽⁴⁾ Azioni soggette a vincolo di lock-up per un periodo di 36 mesi decorrenti dall'11 novembre 2022

⁽⁵⁾ Di cui n. 318.750 azioni soggette a vincolo di lock-up per un periodo di 24 mesi e n. 637.500 azioni per un periodo di 36 mesi decorrenti dal 21 dicembre 2023



Per la diffusione delle informazioni regolamentate FAE Technology si avvale del sistema di diffusione 1INFOSDIR (www.1info.it), gestito da Computershare S.p.A. avente sede in Milano, Via Lorenzo Mascheroni n. 19 e autorizzato da CONSOB.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione Investor Relations/Comunicati Stampa Finanziari del sito https://fae.technology/exam.ukw.linfo.it.

FAE Technology S.p.A. - Società Benefit è la Tech company a capo dell'omonimo gruppo italiano attivo nel settore dell'elettronica. Costituita nel 1990 a Gazzaniga (BG) ad opera di Francesco Lanza, che inizia la produzione di piccole serie di schede elettroniche, FAE Technology è guidata dal 2008 dal figlio Gianmarco Lanza, Presidente e Amministratore Delegato. Il Gruppo, attraverso diversi asset dedicati e integrati tra loro, è in grado di abilitare in modo estremamente rapido l'innovazione elettronica nei diversi settori che sono interessati dalla pervasività della stessa tra i quali mobilità elettrica. Internet of things (IoT), automazione industriale 4.0 e aerospaziale. FAE Technology si caratterizza per focus sull'innovazione, promuovendo attività di open innovation e ricerca condivisa nell'Hub di Kilometro Rosso, sulla sostenibilità e responsabilità sociale d'impresa, diventando Società Benefit il 13 maggio 2022. Il Gruppo beneficia di partnership e membership strategiche con importanti player del settore nonché con prestigiosi enti del mondo universitario e della ricerca, tra cui il "Senseable City Lab" del MIT (Massachusetts Institute of Technology) di Boston. Nel secondo semestre del 2023 è entrata a far parte di FAE Technology la società Elettronica G.F., player di riferimento nella fornitura di sistemi elettronici proprietari basati su microprocessore come panel PC, SOMs e Single Board Computer per diversi ambiti applicativi. Nel 2023, il Gruppo ha realizzato ricavi consolidati per 71,6 milioni di euro, e la capogruppo FAE Technology ha prosequito nel trend di forte crescita, chiudendo l'anno con ricavi pari a 61,7 milioni di euro, incrementati del 56,5% sul 2022. Al 30 giugno 2024, i ricavi del Gruppo si sono attestati a 44,2 milioni di euro.

ISIN Azioni ordinarie FAE IT0005500688 - ISIN Warrant WFAE25 IT0005500639

Contatti

FAE Technology S.p.A. - Società Benefit

Investor Relations Manager Gianmarco Lanza, <u>ir@fae.technology</u>

THANAI Communication Advisors

Ufficio Stampa Thanai Bernardini, mob. 335.7245418, <u>me@thanai.it</u> Alessandro Bozzi Valenti, mob. 348.0090866, <u>alessandro.valenti@thanai.it</u> Calvin Kloppenburg, mob. 393.1188058, <u>calvin.kloppenburg@thanai.it</u>

Alantra

Euronext Growth Advisor Tel. +39 3346267243, ega@alantra.com